



Выполняя интерактивное задание «Бионика» дети не только вспомнили или догадались, какие объекты природы стали основой для некоторых изобретений современности (вертолет, Останкинская телебашня, небоскреб «Эволюция» в Москва-Сити, застежка-липучка, костюм-крыло (вингсют), но и узнали об особенностях этих изобретений и их прототипов.

6 февраля ученики 7ф класса приняли участие в классном часе, посвященном Дню российской науки. Ребята с неподдельным интересом пытались определить какому из живых организмов принадлежит фотография, сделанная электронным микроскопом.



Наибольший интерес вызвала викторина «Настоящее или будущее?», в ходе которой им предстояло определить какие из представленных технологий уже существуют, а какие еще предстоит создать.

В завершении классного часа ребята поделились своими мыслями на тему какие изобретения они считают самыми полезными:

«Мне кажется, что для людей сейчас очень важен умный дом, например для людей с ограниченными возможностями» Варя Е.

«Я считаю, что нам нужен телепорт. Потому что сейчас часто бывают пробки на дорогах и люди опаздывают. Я хочу создать такой телепорт, чтобы он был у каждого дома» Алиса Т.

«Я думаю, что самые необходимые изобретения в нашей жизни это лекарства от разных болезней, которые раньше были не излечимы, ведь теперь от заболеваний умирает гораздо меньше людей, чем раньше» Зоя Р.

«Очень важным открытием является возможность ставить биопротезы вместо конечностей. Оно поможет заменить конечность которую человек потерял, чтобы он продолжил жить как жил до этого.» Сергей К.

«Я думаю, что более полезным изобретением является водоотталкивающая ткань. Это достаточно удобная штука чтобы гулять и не бояться промокнуть. Это очень полезно в походе, в лесу и на любой прогулке» Альбина М.

«Из сегодняшних изобретений, я считаю очень нужным с помощью глаз управлять телефоном, компьютером и телевизором. Это облегчит жизнь людей, которые не умеют ходить и разговаривать. А вот я бы хотела, чтобы у нас был биоклей, который можно наносить на рану и создавать защитную поверхность» Маша К.

«Мир развивается и я бы создала машину времени, это очень удобно возвращаться в то время которое уже прошло или в будущее» Соня К.

